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Jan Vavřička se svojí knihou Vostrá pohoda 
Autor: DENÍK/Jiří Kohout 

Teď vydává stříbrský autor Jan Vavřička svoji první samostatnou knihu sci–fi povídek s 
názvem Vostrá pohoda. V knihkupectvích ji však neseženeme. 

„Knihu nevydává žádné nakladatelství. Vydáváme ji vlastním nákladem s významnou 
podporou sponzora,“ vysvětlil autor. 

Sbírka třinácti povídek, z nichž dvě jsou z kategorie fantasy a zbytek sci–fi, je podle jeho 
vyjádření stoprocentním splněním snu. Sto čtyřicet stránek obsahuje podle autora výběr 
povídek za zhruba dvacet let tvorby. „Jsou tam povídky starší, i ty nejnovější, třeba Časová 
brána, ta je nejčerstvější,“ říká autor, který se podle svých slov zaměřuje především na akční, 
dynamické psaní s prvky cestování v čase, či převtělování. 

Kniha, která vyšla v nákladu jeden tisíc kusů, se dá sehnat přes internet, případně v tachovské 
prodejně Euronics, v jednání je prodej v infocentru ve Stříbře. Několik desítek kusů se po 
prvních dnech distribuce již prodalo. „Ozvali se mi lidé, které ani neznám a říkali, že se jim 
knížka líbí. Z toho mám velkou radost, je to velká motivace, to mě žene dál,“ říká autor, který 
by mohl rázem vydat další podobnou knihu. „Kdybych vybral podle mého názoru ty lepší 
povídky, které doma mám, dalo by to ještě na jednu knihu. A na dalších povídkách průběžně 
pracuji.“ 



Na velký sci–fi román zatím nepomýšlí. „Myslím, že pilířem sci–fi literatury jsou povídky. Je 
v nich dynamika, spád, akce. Jako v klipu. To mě na tom baví asi nejvíc,“ vyjádřil se 
Vavřička. 

Vostrá pohoda nabízí čtenáři také ilustrace borského výtvarníka Petra Šrédla. Ilustrace 
nepostrádají styl knihy. Mají dynamiku, akci, erotický náboj. „Petr je ilustrátor, se kterým je 
úžasná spolupráce. Rozumíme si a on vždycky vystihne moment, podle kterého obrázek 
vytvoří,“ říká Vavřička o svém spolutvůrci. 

Knihu sci–fi povídek čeká nezbytný křest. Ten je naplánován na pátek 12. února do 
Městského muzea ve Stříbře. Začátek je v 17 hodin. Kniha povídek bude na místě k dostání a 
Jan Vavřička s Petrem Šrédlem budou zájemcům knihu Vostrá pohoda podepisovat. 

 


